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1. Міністерство культури та інформаційної політики України380

Звіт 
  про виконання паспорта бюджетної програми на 2022 рік

(найменування головного розпорядника)(КПКВК ДБ)

2. 3809000 Український інститут національної пам'яті

3.

(КПКВК ДБ) (найменування відповідального виконавця)

3809010 Керівництво та управління у сфері відновлення та збереження національної пам’яті0829
(КПКВК ДБ) (найменування бюджетної програми)(КФКВК)

4. Цілі державної політики, на досягнення яких спрямовано реалізацію бюджетної програми

№ з/п Ціль державної політики

 1 Збереження, захист та популяризація культурної спадщини та культурних цінностей українського народу. Збереження національної пам'яті українського народу.

Мета бюджетної програми5.

Реалізація державної політики у сфері відновлення та збереження національної пам'яті Українського народу.

6. Завдання бюджетної програми

№ з/п Завдання 

 1 Забезпечення реалізації державної політики у сфері відновлення та збереження національної пам'яті Українського народу та національної свідомості громадян з урахуванням 
багатонаціонального складу населення та регіональних відмінностей України.

Видатки (надані кредити з бюджету) та напрями використання бюджетних коштів за бюджетною програмою7.

разомзагальний 
фонд

спеціальний 
фонд

разомзагальний 
фонд

спеціальний 
фонд

спеціальний 
фонд

10987654321

Затверджено у паспорті бюджетної програми

разомзагальний 
фонд

Касові видатки (надані кредити з бюджету)
Відхилення №

з/п
Напрями використання бюджетних коштів*

11
Усього  31 432,7  31 432,7  23 888,3  23 888,3 -7 544,4 -7 544,4

-7544,4 -7544,4 23888,3 23888,3 1  31432,7  31432,7Забезпечення виконання функцій і завдань у сфері відновлення та збереження 
національної пам'яті Українського народу

тис. гривень
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Пояснення щодо причин відхилення обсягів касових видатків (наданих кредитів з бюджету) за напрямом використання бюджетних коштів від обсягів, затверджених у паспорті 
бюджетної програми
Відхилення між касовими видатками та затвердженими у паспорті бюджетної програми на 2022 рік у сумі 7544,4 тис. грн. пояснюється тим, що не відбулись відкриті торги на 
послуги з поточного ремонту орендованого приміщення, секвестром державного бюджету на суму 3143,3 тис. грн., в зв'язку з широкомасштабним вторгненням і введенням 
воєнного стану та в зв'язку з обмеженнями, введеними постановою Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 № 590 "Про затвердження Порядку виконання повноважень 
Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану".

8. Видатки (надані кредити з бюджету) на реалізацію державних цільових програм, які виконуються в межах бюджетної програми

Код 
державної 
цільової

програми

Назва державної цільової програми

11109876543

разом
спеціальний

фонд
загальний

фондразом
спеціальний

фонд
загальний

фондразом
спеціальний

фонд
загальний

фонд

ВідхиленняКасові видатки (надані кредити з бюджету)Затверджено у паспорті бюджетної 
програми

21

тис. гривень

Результативні показники бюджетної програми та аналіз їх виконання9.

11

Фактичні результативні показники

Джерело
інформації

Одииниця
виміруПоказники

№
з/п

Затверджено  у паспорті бюджетної 
програми

разомзагальний 
фонд

спеціаль-
ний фонд

Відхилення

1 2 3 4 8 9 10 12 13765

разомспеціаль-
ний фонд

загальний 
фонд разом

спеціаль-
ний фонд

загальний 
фонд

1 затрат
Кількість штатних одиниць од. постанова КМУ від 05.04.2014 

№85, 
внутрішньогосподарський облік

 62  62 -35-35 1  97  97

Проведення загальнонаціонального 
соціологічного дослідження щодо 
ефективності виконання Інститутом 
його основних завдань, зокрема 
щодо обізнаності та розуміння 
громадянами України історії 
української держави, популяризації 
її видатних особистостей, а також 
сприйняття наративів та міфів

тис.грн. внутрішньогосподарський облік -700-700 2  700  700

Пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результативними показниками
 п.1.1- відхилення планових показників від фактичних пояснюється недоукомплектованістю персоналом посад державної служби, оскільки вакантні посади передбачають 
спеціальні вимоги - наявність у кандидатів високого рівня знань з історії України та знання методології та наявність досвіду підготовки наукових і науково-популярних 
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текстів, що значно звужує коло претендентів на посади. Незважаючи на це та враховуючи потребу у кадрах, протягом 2022 року призначено на посади 4 особи.
п.1.2 - відхилення планових показників від фактичних пов'язане з широкомасштабним вторгненням і введенням воєнного стану та в зв'язку з обмеженнями введеними постановою 
Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 р. № 590 "Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах 
воєнного стану".
2 продукту

Кількість відвідувачів веб-сайту та 
підписників сторінок Інституту у 
соціальних мережах

тис.осіб. внутрішньогосподарський облік  150  150 1  150  150

Кількість публікацій на офіційному 
веб-сайті та сторінках Інституту у 
соціальних мережах щодо 
проведення загальнонаціонального 
соціологічного дослідження

од. внутрішньогосподарський облік  2389  2389  1889 1889 2  500  500

Кількість розроблених проектів 
нормативно-правових актів

од. внутрішньогосподарський облік  5  5 3  5  5

Пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результативними показниками
 У зв'язку з широкомасштабним вторгненням і введенням воєнного стану, карантинними обмеженнями внаслідок COVID-19 підвищився інтерес та відвідуваність громадянами 
онлайн ресурсів. У свою чергу, Український інститут національної пам'яті оперативно відреагував на цей попит організацією численних онлайн заходів та збільшенням кількості 
контенту. Також, під окремі проєкти були проведені інформаційні кампанії у співпраці із рейтинговими українськими ЗМІ, які характеризувались високим рівнем конверсії 
(переходи з інформаційних продуктів на сторінки інституту).
3 якості

Частка публікацій з аудиторією 
понад 50 000 осіб у загальній 
кількості публікацій Інституту

відс. внутрішньогосподарський облік  5 1  5

Пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результативними показниками
 Показник виконано завдяки успішному запровадженню тактики диверсифікації аудиторій, методичне переакцентовування матеріалів та створення ряду спільних продуктів із ЗМІ 
та лідерами думок. Крім того, при складанні плану публікацій окрема увага приділяється розширенню тематики та пошук шляхів залучення нових аудиторів. Були успішними 
спроби знайти нові формати для вже традиційних рубрик.

Аналіз стану виконання результативних показників
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Упродовж 2022 року в умовах воєнного стану пріоритетними у роботі Інституту стали напрями:

- Інформаційна робота з протидії російським історичним міфам, роз'ясненню історичних витоків і причин російського вторгнення в України, а також
інформаційна робота з популяризації історичних прикладів української для посилення патріотизму українських громадян. Зокрема, створено рубрики та матеріали, які 
висвітлювали історичний контекст російсько-української війни, вшановували героїв (у рубриці #FightForUkraine оприлюднили 47 історій) та жертв війни (у рубриці 
"Росія вбиває" розповіли про 16 цивільних культурних, духовних та спортивних діячів, які стали жертвами російської агресії), висвітлювали злочини Росії, зокрема, щодо 
культурної спадщини (у рубриці "Злочини Росії проти культурної спадщини" оприлюднили 15 матеріалів), а також розповідали про минулі українські військові 
перемоги. Запроваджено рубрику "Патрони ЗСУ", яка розповідає про історичних діячів, на честь яких названі бригади сучасних Збройних сил (оприлюднили 18 історій).
У квітні Інститут у співпраці із Директоратом внутрішньої та гуманітарної політики Офісу Президента України підготував серію інформаційних матеріалів для 
європейської аудиторії щодо російської агресії.
Опубліковано інформаційно-просвітницькі матеріали на тему "Війна очима художника" у вигляді карикатурних зображень на тематику подій російсько-української 
війни, як інформаційний спротив та контрпропаганда наративам та цінностям "русского міра".
Підготовлено та оприлюднено популяризаційні матеріали для рубрики "Історичний календар" на офіційному веб-сайті Інституту 40 дописів.
Підготовлено та оприлюднено популяризаційні матеріали для рубрики "Цей день в історії України" в соціальних мережах 45 дописів. Загальне охоплення дописами на 
фейсбук-сторінці Інституту понад 300 000.
Інститут забезпечував супровід телевізійного проєкту "Історичний спротив" у рамках національного телемарафону "Єдині новини". Проєкт передбачає ефіри з 
істориками, політологами та філософами, які розвінчують російські історичні фейки. Проєкт у 2022 року виходив в ефір тричі на тиждень в межах телемарафону єдиних 
новин. Інститут долучився до онлайн-проєкту "Єдина Україна. Навчайся, знайомся - пізнай українську ідентичність" Міністерства молоді та спорту України (партнери -
Український інститут національної пам'яті, Університет Григорія Сковороди в Переяславі). У межах проєкту проведено 7 лекцій для внутрішньо переміщених осіб на 
актуальні питання відновлення національної пам'яті (орієнтовна кількість переглядів - 700-1000 осіб); поширено 15 матеріалів Інституту на ТГ-каналі "Єдина Україна".
-Інститут долучився до фіксації перебігу та фактів сучасної російсько-української війни, зокрема забезпечив наповнення і супровід онлайн-проєкту ? інтерактивної карти 
"Ukraine War Today". Проєкт розглядається як ґрунтовна база для оперативної та ретроспективної аналітики для журналістів, політологів, істориків з різних країн (має 
українську, англійську та російську мовні версії). Інформація подається від початку російського вторгнення в Україну. Станом на сьогодні система містить 4332 дописи 
про факти; 7670 ? відомостей про оперативну обстановку; 1481 - довідки про поранених, полонених або вбитих окупантів.
- Інститутом підготовлено та/або відкрито 5 виставок:
1. "Україна. Війна в Європі", в якій йдеться про війну, яку розв'язала росія проти України з лютого, нечувані звірства російських солдатів на окупованих територіях, 
героїзм захисників та передумови рашиської агресії. Крім української мови, виставка представлена англійською, польською, литовською та німецькою мовами. Виставка 
експонувалася в Києві (Україна), Варшаві та Познані (Польща), Вільнюсі (Литва), Берліні, Бамберзі (Німеччина), Брюссель (Бельгія);
2. "Рашизм - це…" - розкриває зміст тієї квазіідеології, яка замішана на суперечливому поєднанні ідей фашизму та більшовизму і під гаслами якої сьогодні російські 
загарбники вбивають українців. Співорганізатори: Центр стратегічних комунікацій та інформаційної безпеки, Національний музей Революції Гідності;
3. "Кожен із нас воїн" - через світлини та історії бійців Сил територіальної оборони висвітлена роль громадян у захисті України в перші місяці повномасштабного 
російського вторгнення. Виставку створено у партнерстві з Силами Територіальної оборони ЗСУ;
4. "Символ твоєї свободи" розповідає історію тризуба, як цей символ став державним гербом України та як змінювався в роботах українських митців різних поколінь. 
Виставка створена у співпраці Інституту з видавництвом "Родовід". Прем'єра проєкту відбулася у 2018 році, до 100-ліття утвердження тризуба головним символом 
української державності, а у 2022 році відкриття виставки було приурочено до Дня незалежності України.
5. Виставка "Дух свободи нас в нас родить. Сковорода і ми", присвячена 300-річчю з дня народження Григорія Сковороди. Експонуватиметься з 7 грудня 2022 
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на виставкових площинах Інституту на Контрактовій площі у Києві, у Ермілов Центрі у Харкові та у Національному літературно-меморіальному музеї Г.С. Сковороди у 
с. Сковородинівка.

- Підготовка інформаційних матеріалів до пам'ятних дат
Інститутом розроблено інформаційні матеріали до Дня Української Державності та надіслано до Міністерства оборони України, Міністерства молоді та спорту України 
(вихідний лист від 14 липня 2022 року № 837/2.3-06-22), Міністерства освіти і науки України й Українського державного центру національно-патріотичного виховання 
(вихідний лист від 14 липня 2022 року № 836/2.3-06-22); інформаційні матеріали до Дня незалежності України надіслано на Верховну Раду України (лист від 16.08.2022 
№ 1099/2.3-05-22), Міністерство оборони України, Міністерство молоді та спорту України, Міністерство освіти і науки України, Міністерство з питань реінтеграції 
тимчасово окупованих територій України (лист від 16.08.2022 № 1098/2.3-05-22); оновлено інформаційні матеріали до Дня пам'яті жертв Бабиного Яру, їх розіслано на 
обласні державні адміністрації, міністерства та ОПУ; до відзначення 80-річчя від створення УПА верифіковано тематичні інформаційні матеріали, а також презентацію 
"Голоси боротьби", присвячену повстанцям та учасницям визвольного рух та надіслано до Міністерства молоді та спорту України, Міністерства оборони України (лист 
від 07.10.2022
№ 1363/2.3-06-22), Міністерства освіти і науки України та Українського державного центру національно-патріотичного виховання (лист від 07.10.2022 № 1364/2.3-06-22); 
на вшанування пам'яті жертв Голодомору 1932-1933 років і масових штучних голодів 1921-1923 і 1946-1947 років створено інформаційні матеріали до цієї скорботної 
дати та презентацію для вчителів, бібліотекарів і музейників "Як говорити про Голодомор?". Усі матеріали надіслала до Міністерства освіти і науки України, 
Міністерства молоді та спорту України, Українського державного центру національно- патріотичного виховання учнівської молоді (лист від 15.11.2022 № 1543/2.3-06-
22), до Міністерства у справах ветеранів України, Міністерства оборони України (лист від 15.11.2022 № 1542/2.3-06-22).

- Реалізація цифрових проєктів Інституту. Ще до повномасштабного вторгнення Інститут започаткував кілька масштабних цифрових проєктів, адже російсько- 
українська війна розпочалася не в лютому 2022 року, а в 2014-му, з анексії Криму. Це - Архів усної історії та Віртуальний музей російської агресії. Ці обидва проєкти 
розвивалися і наповнювалися і стануть одними з ключових джерел для відновлення хронології і розуміння подій цієї війни. Проєкти включено до завдань Національної 
програми інформатизації на 2022 - 2024 роки.
Щоб налагодити співпрацю з іншими інституціями, які теж зацікавлені в фіксації та збереженні пам'яті про події російсько-української війни, Інститут з усноісторичною 
частиною бере участь у проєкті "Розвиток і підтримка соціальної згуртованості" на територіях, які постраждали від окупації. Цей проєкт від листопада 2022 року до 
листопада 2023 року реалізує нідерландська миротворча організація РАХ. За результатами цієї спільної роботи планується поповнити "Архів усної історії" 40-ка 
свідченнями про окупацію Чернігівської області, і за результатами цих свідчень зробити виставку, яку можна буде демонструвати як в Україні, так і закордоном.
Підписано договір про співпрацю з Міністерством внутрішніх справ, зокрема, про передачу в "Архів усної історії" Інституту відеоматеріалів, що були записані в межах 
проєкту "Герої МВС". Також Міністерству внутрішніх справ було надано повне методичне забезпечення та проведені консультації зі співробітниками про подальше 
ведення записів учасників бойових дій за певними стандартами усної історії.
Налагоджено співпрацю з чеською ГО "Асоціація з міжнародних питань" щодо усноісторичного інтерв'ювання очевидців російсько-української війни, зокрема, 8-9 
червня та 3-15 листопада 2022 року було проведено онлайн-семінари "Теорія і практика усної історії: виклики сучасності". Завданням семінарів було навчити 
використанню методу усної історії для фіксації розповідей про пережите. У заходах взяли участь 193 особи: науковці, громадські активісти, волонтери, краєзнавці та ін. 
Учасникам заходів надано презентаційний матеріал, методичні рекомендації та програма інтерв'ювання учасників та свідків російсько-української війни.
У зв'язку з повномаштабним вторгненням Російської Федерації в Україну, колектив, що працює над проєктом змушений був швидко реагувати на нові виклики, було 
змінено тематику запланованих кейсів, і перші нові публікації були присвячені найактуальнішим та найтрагічнішим моментам початку повномасштабної російсько-
української війни. Зокрема, підготовано кейси про Штурм міжнародного аеропорту "Антонов" та знищення "Мрії", та про російські військові злочини в Київській 
області. Також підготована велика аналітична стаття про перший день війни. Паралельно продовжується робота над іншими кейсами, які піднімають теми, які 
залишаються актуальними ще з 2014 року, це і тема політичних в'язнів в Криму, і вбивство дітей окупантами, незаконні референдуми в Криму, на сході 
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та півдні України, історії супротиву окупантам, та багато ін. Загалом протягом 2022 року: підготовлено 2 відеоматеріали до кейсів: Вбивство селишного голови 
Мотижин; Аеропорт Гостомель; підготовано та верифіковано 2 біографічні довідки про Ігоря Гіркіна та Наталію Поклонську; опрацьовано та підготовано 10 кейсів, 4 
кейси верифіковано та оприлюднено, інші на редагуванні та верифікації.

- Переосмислення і подолання російської імперської та радянської тоталітарної спадщини ("деколонізація"). У квітні 2022 року Інститутом спільно із Міністерством 
культури та інформаційної політики підготовлено і поширено роз'яснення стосовно чинних процедур демонтажу пам'ятників та деяких інших аспектів очищення 
громадського простору. У травні УІНП та МКІП проведено серію з 3 круглих столів "Дерусифікація, декомунізація та деколонізація у публічному просторі".
Інститут взяв участь у створенні та здійснює супровід роботи Експертної ради з питань подолання наслідків русифікації та тоталітаризму при Міністерстві культури та 
інформаційної політики. Методичні матеріали і рекомендації з питань переосмислення і подолання російської імперської та радянської тоталітарної спадщини розміщені 
на спеціально створеній рубриці сайту Інституту "Подолання наслідків русифікації та тоталітаризму в Україні".
Інститутом спільно з МКІП було ініційовано та проведено опитування в "Дії" щодо долі символіки СРСР на щиті Батьківщини-матері, у результаті якого 94% учасників 
опитування проголосували за демонтаж радянського герба. Усього участь у голосуванні взяли понад 778 тисяч людей. Це опитування станом на липень 2022 року стало 
другим за залученістю громадян.
Інститут забезпечував діяльність Національної комісії з реабілітації (відповідно до статті 7-1 Закону України "Про реабілітацію жертв репресій комуністичного 
тоталітарного режиму 1917 - 1991 років"). Основне завдання Комісії - забезпечення практичної реалізації державної процедури відновлення прав осіб, які були 
репресовані комуністичним тоталітарним режимом. Протягом 2022 року було проведено 3 засідання Національної комісії з реабілітації, розглянуто 488 обґрунтованих 
пропозицій, що надійшли від регіональних комісій з реабілітації, а також підготовлені за підсумками їх опрацювання аналітичні матеріали. За підсумками 
вищезазначених засідань було підготовлено висновки та рішення Комісії, а також супровідні листи для заявників. Засвідчені копії висновків та рішень, а також 
супровідні листи було надіслано заявникам. Всього підготовлено та надіслано 1386 відповідних висновків, рішень і супровідних листів.

Участь у роботі з підготовки Плану відновлення України. Інститут у межах функціонування робочої підгрупи "Національна пам'ять" робочої групи "Культура та 
інформаційна політика" забезпечив підготовку технічного завдання українською та англійською мовами за напрямком "Національна пам'ять" для подальшого включення 
до Плану відновлення України.
 Нормативна робота
Протягом 2022 року Інститут провів експертизу 16 проєктів нормативно-правових актів, які надійшли від представників Верховної ради України та органів Виконавчої 
влади України.
Інститут розробив проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України "Про затвердження плану заходів на 2022-2023 роки у зв'язку з 90-ми роковинами Голодомору
1932-1933 років в Україні - геноциду Українського народу". План заходів затверджено розпорядженням Кабінету Міністрів України від 25.11.2022 № 1055-р.
Інститут розробив проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України "Про внесення змін до розпорядження Кабінету Міністрів України від 31 березня 2021 р. №255-р
"Про призначення представника та заступника представника Кабінету Міністрів України в Опікунській раді фонду "Пам'ять, відповідальність і майбутнє" Федеративної 
Республіки Німеччина" на підставі Указу Президента України від 23 вересня 2022 р. № 662/2022 "Про призначення О. Макеєва Надзвичайним послом і Повноважним 
Послом України у Федеративній Республіці Німеччина". Листом від 03.11.2022 № 1470/08-09-22 проєкт акта направлено Міністру культури та інформаційної політики 
України. Відповідь від МКІП не надходила.
Інститутом направлено на розгляд Кабінету Міністрів України проєкт постанови КМУ "Деякі питання оплати праці працівників Галузевого державного архіву 
Українського інституту національної пам'яті" після врахування зауважень та погодження заінтересованих органів Інститутом з дотриманням вимог Регламенту Кабінету 
Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 року №950.
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На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2022 № 644 "Про утворення Організаційного комітету з підготовки і проведення спільного відзначення у 
2023 році Україною та Республікою Польща 160-ї річниці початку Січневого повстання 1863-1864 років" підготовлено пропозиції до проєкту плану заходів з підготовки і 
проведення спільного відзначення у 2023 році Україною та Республікою Польща 160-ї річниці початку Січневого повстання 1863-1864 років. Матеріали надіслано Голові 
Оргкомітету.
На виконання п. 88 Плану заходів з реалізації Стратегії деокупації та реінтеграції тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, 
затвердженого розпорядженням КМУ від 29.09.2021 № 1171-р щодо відновлення історичних топонімів Криму, у тому числі тих, які були змінені внаслідок злочину 
геноциду, здійсненого режимом СРСР проти кримськотатарського народу, Інститутом опрацьовано інформацію про 1406 населених пунктів АР Крим, які було 
перейменовано в 1944- 1948 рр., проведено роботу з верифікації районного підпорядкування того чи іншого населеного пункту відповідно до нового районування АР 
Крим з врахуванням постанови ВРУ від 17.07.2020 № 807-IX "Про утворення та ліквідацію районів", укомплектовано список населених пунктів для повернення 
історичних назв відповідно до нового районування. Підготовано проєкт постанови Верховної Ради України "Про відновлення історичних топонімів Криму, у тому числі 
тих, які були змінені внаслідок злочину геноциду, здійсненого режимом СРСР проти кримськотатарського народу". У результаті опрацювання на 
перейменування/повернення історичних назв до проєкту постанови включено 678 населених пунктів. Інститут проводить консультації із заінтересованими сторонами 
щодо проєкту постанови.
Освоєння коштів за бюджетною програмою 3809010 "Керівництво та управління у сфері відновлення та збереження національної пам'яті" за 2022 рік складає 84,4%.

Узагальнений висновок про виконання бюджетної програми10.

Забезпечена належна організація роботи апарату Інституту, у т.ч. організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності апарату з 
метою ефективного виконання державними службовцями завдань та цілей, які визначені паспортом бюджетної програми на рік.
Виконання бюджетної програми відповідає цілям, визначеним стратегічними документами з реалізації політики у сфері відновлення та збереження національної пам'яті.

* Зазначаються всі напрями використання бюджетних коштів, затверджені у паспорті бюджетної програми

Галина ГРИГОРЕНКО
Заступник Міністра культури та інформаційної 
політики України

(Власне ім’я ПРІЗВИЩЕ)(підпис)


